

左二车道“直”了,晚高峰“顺”了!

响应市民建议,九华路与江东大道交叉口车道“一变”解拥堵

“九华路与江东大道交叉口处自东向西方向,左转第二车道可以改成可变车道吗?”近日,有市民向“马上办”反映,九华路与江东大道交叉口自东向西方向左转车道设置两条,直行车道设置两条,每到上下班高峰直行道上都会有排队,而左转车辆却寥寥无几,希望能将左转第二车道改为左转+直行,提高通行效率。

6月5日上午,记者在市民描述的位置看到,确如市民所言,左转道车辆较少,而直行道排队车辆较多。

“晚上下班有时候一趟绿灯还过不去,得等第二个绿灯。”一位平时上下班经过此处的市民告诉记者。

随后,记者将该问题向市公安局交警支队进行了反映。6月5日下午,记者从市交警部门了解到,受梅花路建设施工影响,江东大道(梅山路至采石河路)进行全封闭施工,导致九华路与江东大道交叉口东向南左转交通流量下降。根据市民反映的情况和建议,交警部门迅速对该处路口流量情况进行了调查,并对进口车道进行调整,将左转的第

二车道改为直行车道。下一步待梅花路施工项目建成后,交警部门将根据车流量变化情况动态调整交通组织方案。

当天18时许,记者再次对九华路与江东大道交叉口交通通行情况进行回访时发现,该交叉口自东向西方向原左转的第二车道已经改为直行车道,当日下班高峰期的车辆通行确实较往日顺畅了许多。

“马上办”记者 张梦婷



普法也能逛夜市

当涂“法治夜市”让法律知识“活”起来

夜幕降临,当涂古城墙下人头攒动,一场融合烟火气与法治味的“法治夜市”正热闹上演。近日,当涂县创新普法模式,将法治宣传融入夜市场景,以群众喜闻乐见的形式推动法律知识“飞入寻常百姓家”。

活动现场设有法治转盘答题、飞行棋闯关等互动体验项目,群众在参与游戏中学习法律知识,赢取普法文创奖品。“逛夜市还能学法律,寓教于乐,很有意义。”一位参与者笑着说。

在“普法集市”一侧,当涂县司法局、团县委联合县委宣传部、县委政法委、县委人才办、县公安局、县烟草专卖局等多家单位设点宣传,围绕民法典、未成年人保护、交通安全、防范诈骗等内容,开展法律咨询服务。专业律师、公证员现场答疑解惑,赢得群众纷纷点赞。

主办方通过“法治当涂”微信公众号发布“响当当法治微课堂·民法典宣传月特别篇”,重点解读游戏充值、见义勇为、债务履行等热点法律问题,拓展线上“学法圈”。“讲得贴近生活,听得懂、记得牢。”不少群众现场点赞并扫码关注。

此外,活动还设置了“法律服务区”,聚焦电信诈骗、物业纠纷、老年人权益等群众关注的实际问题,提供“家门口”的法律帮助,当天累计受理法律咨询30余起。

县司法局相关负责人表示,“法治夜市”是当涂县探索“普法+民生”“普法+文旅”的一次创新实践。下一步将持续挖掘“法治+”潜力,让法治宣传更加深入人心。



图为“法治夜市”宣传现场。文/记者 孙恒亮 通讯员 管秋业 图/通讯员 卫学超

树木缠绕电线 已修剪

5月28日,本报3版以《树木“缠绕”电线 居民担忧安全》为题,报道了雨山十二村很多树木和电线交织在一起,存在安全隐患一事。

6月6日,记者在回访雨山十二村时看到,目前和电线缠绕的树木已经修剪完成。图为修剪后的树木。

文图/“马上办”记者 唐冰倩



小喇叭叫卖声按下“暂停键”

市经开区快速处置一起噪音扰民问题

能有一个安静的考试环境,对广大高考学子来说太重要了。近日,有市民向“马上办”反映,马鞍山经开区蒙牛乳业厂区南门附近,每日下午都有小喇叭在叫卖蒙牛牛奶,其音量极大,吵得人心烦意乱,希望相关部门管一管。

6月5日下午4时许,记者来到蒙牛乳业厂区南门了解核实情况,一块蒙牛广告牌立在

路边格外引人注目,两位女士正在牛奶售卖摊前忙碌着,小喇叭里循环播放着叫卖声,引得不少市民驻足。“平常吵闹点也就罢了,现在正是孩子高考的关键期,这种噪音实在让人受不了。”附近小区居民梁女士无奈地对记者说,大家对这块噪音扰民意见很大,期待尽快解决。

随后,记者将情况反映给

市经开区相关部门。市经开区城管局第一时间安排执法人员前往现场处置。“高考期间,我们会加大巡查力度,严查噪音扰民行为,全力为考生保驾护航。”市经开区城管局工作人员表示,经执法人员现场联系蒙牛乳业负责人后,蒙牛乳业方面已明确表示立即整改,停止使用喇叭宣传。

“马上办”记者 涂慧民

接了一个“客服”电话 6.1万余元没了

接到“客服”来电,称不关闭抖音直播会员服务,将每月自动扣费。遇到这样的事情,您千万别信!

近日,蔡某接到一个自称是抖音客服的电话,对方称如不关闭抖音直播会员服务,每月将自动扣费,并提出可以帮助关闭该服务。蔡某信以为真,在对方的引

导下,下载“抖音服务”软件,并按照对方要求进行了共享屏幕等操作,而后发现银行卡被盗刷3笔共6.1万余元。蔡某意识到被骗,立即报警。

这是一起冒充客服类诈骗。骗子通过非法手段获取到受害人的信息,并诱导其下载视频会议

软件,套取银行卡账号、密码等重要信息,从而盗转钱款。

在此,警方提醒广大市民,不要轻易相信自称是“客服”的来电,凡涉及转账务必提高警惕。

记者 刘明培 通讯员 李媛



欢迎提供新闻线索:

17305551890、19805559750